
 ( ش) دمج .          جمهورية مصر العربية                                               ثان/  5( /  1815) 

 وزارة التربيـة والتعليـم والتعليم الفنى

 م 2020الدراسة الثانوية العامة لعام امتحان شهادة إتمام 

 (                           الزمن : ثلاث ساعاتالثاني) الدور    الجغرافيا                                            
       

 (صفحات  ثلاثالأسئلة فى  (                                                    )الإجابة فى نفس ورقة الأسئلة  )
 

 السؤال الأول :

 (فقط  7جب عن )ا: مما بين القوسينجابة الصحيحة لإاختر ا -

 تقوم بدراسة الدولة ككائن حي هي....... -1

 (الجيوبولتيك –التجمعات الدولية  – العولمة – الجغرافيا السياسية)     

 ..لعب الجغرافيون بعد الحرب العالمية الأولى والثانية دورا في رسم الحدود السياسية في قارة.........  -2

 (أستراليا –با وأور – أسيا –أفريقيا )   

 سياسية تشغل منطقة معينة من سطح الأرض وتضم سكان دائمين هي ..............وحدة  -3

 (المنظمات الدولية –القبيلة  – الدولة – الأمة)

 ..................دولة بحرية تطل علي البحر بواجهة بحرية واحدة........ -4

 (مصر – السعودية – المغرب – سوريا)

 .........................مع امتداد نهر افرنسا وألمانيبين الطبيعية تتمشى الحدود  -5

  (لوارال – رونال – السين – الراين)

 ..................أحد أمثلة الدول غير كاملة العضوية بالأمم المتحدة ....... -6

 (فلسطين والفاتيكان – بنما وتايوان – فلسطين وسويسرا – كوريا واليابان)

 ..................لمجلس التعاون لدول الخليج هو........السلطة العليا  -7

 (مجلس الوصاية –  المجلس الوزاري – المجلس الأعلى –   الأمانة العامة)

 .........................تعد ايطاليا من الدول ذات الشكل ..... -8

 (المندمج ذو بروز – المحتوى – المستطيل –  المندمج)

 السؤال الثاني :

 (فقط  7ب عن أج)   :العبارة الخطأ  أمامأمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ  صواباكتب كلمة  -

 ) ...................( . تتجه القوى الرأسمالية نحو الهيمنة والسيطرة على مقدرات وموارد العالم الثالث -1

 ...................()    .يعد شمال وغرب أفغانستان منطقة قلب ذات التركيز السكاني -2

 ) ...................(     .كبار السن بما لديهم من خبرات من عوامل قوة الدولة -3

 

 ))) بقية الأسئلة في الصفحة الثانية (((



 (   ش) دمج .                 (                         2)          / تابع                      ثان/  5( / 1815) 
 

 ) ...................(    .أدى التطور في الأسلحة الحربية إلى إسقاط نظرية الحد الآمن -4

 ) ...................(   .آثار رسم الحدود السياسية في إقليم السافانا للعديد من المشكلات السياسية -5

 ) ...................(  .إلى النزاع بين ليبيا وتونس القاريمنطقة الرصيف  فيأدى ظهور البترول  -6

 ) ...................(      .التشابه في الموارد أساس لنجاح التكتلات الاقتصادية -7

 ) ...................(      .بيوالأور الاتحادبي قمة أجهزة ويعتبر البرلمان الأور -8

 السؤال الثالث : 

  (فقط 6جب عن أ)أكمل الفراغات في الجمل التالية بالكلمة المناسبة مما يأتي:   -

 الأرجنتين( –دولية  –نيوزيلاندا  –ماسترخيت  – المملكة المتحدة – برشلونة – إقليمية –استراليا )

 ............تعد جامعة الدول العربية منظمة .......... -1

 ...................................تعتبر من الدول ذات النظام الفيدرالي في الحكم   -2

 ................................ أحد الدول التي تأخذ بالنظام البرلماني في الحكم -3

 .م1921... عام ...........لحرية الملاحة في الأنهار الدولية تم توقيع اتفاقية .. -4

 ..................................ال الإنديز بين دولتي شيلي وتفصل جب -5

 .........................بية بموجب معاهدةوبي عن السوق الأوروتحول الاتحاد الأور -6

 ............................تعد من الدول ذات المواقع الهامشية على خريطة العالم السياسية -7

 

 السؤال الرابع : 

 : ب (صل من المجموعة ) أ (  ما يناسبها من المجموعة )  -
 

 () ب                                                (                   ) أ                                  
 

 ألمانيا     ...........تؤثر الموارد المعدنية في قوة الدولة خاصة المعادن -1

  

 إندونيسيا       ..........ومليلة بين المغرب وأسبانيا من المشكلاتمشكلة سبتة  -2

 

 السياسية    ........الحدود الفلكية في قارة أفريقيا و.... نتشرت -3

 

 أمريكا الشمالية         ........دولة .. انقسامأدت الحرب العالمية الثانية إلى  -4

 

 الاستراتيجية              ....... دولة شكل سكان تيمور الشرقية خطر على استقرار -5

 

 أمريكا الجنوبية           
 ))) بقية الأسئلة في الصفحة الثالثة (((



 (   ش) دمج .                 (                         3)          / تابع                        ثان/  5( / 1815) 
 

 (فقط  5ب عن )أجالسؤال الخامس : 

 :ضع خط تحت الكلمة الغير صحيحة في كل عبارة من العبارات التالية  -

  .الدولة الفيدرالية أقل أنواع الدول شيوعا -1

 .تتمتع الدولة صغيرة المساحة بتنوع مواردها الاقتصادية -2

 .انفصلت الهند وباكستان على أساس اختلاف اللغة بينهم -3

   .التفرقة العنصريةتعاني الأقلية في جنوب أفريقيا من  -4

 .كوبنهاجنلمؤتمر ضمان الديمقراطية وتطبيق القانون من الشروط التشريعية  -5

 .يعتبر المجلس الوزاري الهيئة الإدارية لمجلس التعاون لدول الخليج العربي ومقره الرياض -6

 (فقط  5ب عن )أجالسؤال السادس : 

 خط في العبارات التالية : هصوب ما تحت) أ ( 

 ) ...................(    . عناصر الدولة في خمس موضوعات أبن خلدونحدد  -1

 ) ...................(      .المرسلةتعد هجرة العقول من الآثار الإيجابية للدول  -2

 ) ...................(   . السياسية كفاءة جهاز المخابرات الحربية من عناصر قوة الدولة -3

  . لرسم الحدود السياسية هي تلك المرحلة التي يتم فيها تعيين الحد على الطبيعة الأولىالمرحلة  -4

            )................... ( 

 ) ...................(    . إلى عدة أقسام بين دول قارة أفريقيا إيرىتم تقسيم بحيرة  -5

 ) ...................(  .الباسك في أسبانيانجحت الأمم المتحدة في تقديم اقتراحات حلول لمشكلة  -6

  : و المصطلح الجغرافي الدال للعبارات التالية أم اكتب المفهو) ب ( 

                 .دولة تقع داخل دولة أخرى مما يضعف من قوتها السياسية والاقتصادية العسكرية -1

............................................................................................................................ 

  .فن الإنتاج أي الأساليب والوسائل المستخدمة في عملية الإنتاج -2

............................................................................................................................ 

   .خطوط ترسم على الخريطة تحدد الرقعة الأرضية التي تمارس عليها الدولة سيادتها -3

............................................................................................................................ 

        .عبارة عن مؤسسة نقدية دولية لتنظيم القضايا النقدية الدولية -4

............................................................................................................................ 

 جغرافيا وثقافيا واجتماعيا وتجمعهم درجة من درجات التكامل الاقتصادي بين الدول المتجانسة  -5

 .مصالح مشتركة     

............................................................................................................................ 

 

 ))) انتهت الأسئلة  (((


